

北京严禁义务教育学校以面试等形式选拔招生

新华社北京6月29日电《北京市基础教育“规范管理年”行动实施方案》日前正式公布。该方案指出,严禁义务教育学校组织以选拔生源为目的的各类考试,或采用各类竞赛证书、社会培训成绩、考级证明等作为招生依据。严禁以面试、评测、接收简历等形式选拔学生。

该方案提到,严禁学校和校外培训机构以培训班、校园开放日、夏令营等形式提前招生或选拔学生。严禁任何学校以实验班、特色班、国际部、国际课程班等名义招生。严禁以升学率或考试成绩对学校进行考核排名、下达升学指标,对教师进行排名、奖惩。

此外,根据该方案,北京还严禁义务教育学校违反考试管理规定组织周考、月考、单元考试等其他各类考试或变相组织考试,严禁按照考试结果给学生调整分班、排座位、“贴标签”。同时,要求严格执行教学计划,坚持小学一年级零起点教学,严禁超标超进度教学。

2024年中央财政少数民族发展资金74亿元已全部下达

新华社北京6月29日电 记者29日从国家民委获悉,2024年中央财政少数民族发展资金74亿元近期已全部下达至全国28个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团有关县(市、区、旗)。

国家民委共同发展司有关负责人介绍,中央财政少数民族发展资金重点支持民族地区改善乡村生产生活条件,发展民族手工业、民族文化旅游等富民增收特色产业,切实把铸牢中华民族共同体意识贯彻到发展的全过程和各方面。资金使用和项目实施过程中,突出“融”的内涵和导向,促进各民族广泛交往交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识。

下一步,国家民委将打造一批有利于改善民生、凝聚人心的项目,着力发展民族文化旅游促进各民族交往交流交融,着力提升各族群众劳动技能和外出务工就业能力,助力民族地区乡村振兴与民族团结同频共振。

洞庭湖区多个站点超警戒水位

新华社长沙6月29日电 记者从湖南省水文水资源勘测中心了解到,截至29日8时,湖南共有6个水文站超警戒水位,均位于洞庭湖。而洞庭湖的标志性水文站——城陵矶站近期水位上涨了6米多,8时距离警戒水位仅0.25米。目前,洞庭湖水位呈缓慢上涨趋势。

洞庭湖接纳湘资沅澧“四水”、吞吐长江,是长江流域最重要的洪水调蓄湖泊之一,关系到长江中下游抗洪大局。同时,洞庭湖本身有长达3471公里的堤防、大小堤垸226个,历来也是湖南防汛抗洪的“主战场”。

自6月16日开始,湖南遭遇今年以来最强降雨,湘资沅澧“四水”汇入洞庭湖的水量猛增,洞庭湖区域内降雨量也非常大,导致洞庭湖水位持续上涨,防汛压力明显增加。近日,随着洞庭湖部分水文站陆续超警戒水位,沅江市、大通湖区、岳阳县、汨罗市、桃源县等湖区县(市、区)分别出现了堤坝渗漏、管涌、堤防旁路基垮塌等险情,均得到了及时处置。

湖南省水利厅要求湖区各地密切关注实时雨水情,既防外河洪水,又防垸内溃水,充分利用水闸自排、泵站提排,强化水利工程联合调度,重点防范局地强降雨导致的区域性内涝灾害,同时加强内湖内河调度,强化堤垸、撇洪渠的巡查防守。



湖北将防汛应急响应提升至三级

▲这是6月29日在武汉黄陂江滩拍摄的一座被江水淹没的凉亭。近日,湖北多地遭遇强降雨天气。鉴于当前湖北防汛形势,根据《湖北省防汛抗旱应急预案》有关规定,省防办决定于28日16时将湖北省防汛四级应急响应提升至三级。
新华社发

安徽黄山

生产生活有序恢复



▲6月28日,工作人员在黄山市歙县溪头镇进行灾后清理工作。入汛以来,安徽省黄山市在积极应对雨情水情的同时,努力保障生活物资供应、支持受灾地区修复重建、鼓励农民抢种补种,推动生产生活秩序逐步恢复。
新华社发

长江安徽段干流、主要支流今年首次超警

新华社合肥6月29日电 记者29日从安徽省防汛抗旱指挥部、安徽省水利厅了解到,6月28日17时,长江支流水阳江水阳站水位达11.02米,超警戒水位0.42米,系长江安徽段主要支流今年首次超警。长江安徽段干流今年也已首次超警,预计干流安徽段主要控制站将陆续超警。

27日至28日,安徽沿江及江淮之间多地市出现大到暴雨、局地大暴雨,全省共有593个站点雨量超过50毫米,其中61

个超过100毫米。受上游来水和降雨影响,安徽省水文局29日10时实时监测数据显示,长江安庆汇口站、芜湖凤凰颈站下水位分别超警0.21米和0.07米。

安徽省气象台29日9时继续发布暴雨橙色预警。未来24小时安徽沿江五市和宣城、黄山等地有大雨到暴雨,其中安庆、池州、宣城部分地区有大暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。29日上午,安徽省水文局升级发布长江干流安徽段洪水黄色预警,预计今日起长江干

流安徽段主要控制站将陆续超警,提醒社会公众加强防范,及时避险。

记者从安徽省防汛抗旱指挥部办公室了解到,截至28日16时,安徽长江沿线的安庆、铜陵、池州以及黄山、宣城5市30县(区)受灾,累计受灾77.4万人,转移安置18.3万人。下一步,省防办将严防皖南山区滞后性地质灾害,强化水利工程调度,关注长江干流水情变化,做好巡堤查险和低风险江心洲、外滩圩人员撤离准备。

国家医保局通报辽宁2家医院涉嫌欺诈骗保

新华社北京6月29日电 据国家医保局29日消息,在今年的医保基金飞行检查中,通过大数据模型筛查发现辽宁省沈阳林济中医院、辽宁省金城原种场职工医院存在可疑问题线索,经查,两家医院涉嫌存在欺诈骗保问题。

飞行检查组根据大数据筛查线索,对沈阳林济中医院进行全面检查,初步发现违反诊疗规范过度医疗、超标准收费等违法违规问题,涉及医药费用166.2万元。并发现涉嫌欺诈骗保问题,包括涉嫌伪造病历文书,如该院多份病历同一医师签名差异大,与“签名印章图样”不符;涉嫌伪造CT检查报告,如该院存在拍“空片”、影像报告与拍摄部位不符等情况;疑似虚构医药服务项目等。

经检查,辽宁省金城原种场职工医院存在过度诊疗以及药品耗材无进销存台账、出入库管理混乱等问题。另外,通过数据线索延伸检查发现涉嫌欺诈骗保问题,包括疑似伪造CT检查报告、虚构CT检查项目;疑似虚构检验项目,该院存在通过患者车接车送、免费住院、包吃包住,给介绍患者住院的本院职工提成、给患者按住院费用一定比例返现等方式诱导住院的情况。

目前,国家医保局已指导飞行检查组将上述问题移交属地医保部门处理。沈阳市、锦州市医保部门已暂停相关医院医保支付,并就相关线索展开后续检查,同时将问题线索移交公安机关处理。

■广告

便民信息 5105678 2023122 敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务,请广大市民谨防上当受骗。
地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司
本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡南铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

低价售房
现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套,大同六中、平城区十四校学区,房东低价出售。联系电话:18603528232

特价售房
现有美城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。联系电话:18803521868

出租
现有大同市防腐公司西侧半山坡闲置土地(北至东辰南墙,南至大同砖厂平房)对外出租,有意者请与陈先生联系,电话:13903521738。
大同铸石工业(集团)有限责任公司(大同市铸石厂)破产清算组